



# Humački glasnik



Humac, 15. ožujka 2026. \* god. XX. \* br. 998. \* 0,50 KM

# ALTER CHRISTUS

*Frama Humac*



IGRANA PREDSTAVA O ŽIVOTU  
SV FRANJE ASIŠKOG

DOM SVETOG ANTE, HUMAC  
22.OŽUJKA 2026.  
19:00 H

**Prvo čitanje**

11 Sam 16,1b.6-7.10-13a

*David pomazan za kralja nad Izraelom.*

Čitanje Prve knjige o Samuelu

U one dane: Reče Gospodin Samuelu: »Napuni uljem svoj rog i pođi na put! Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju jer sam između njegovih sinova izabrao sebi kralja.« Kad su došli i kad je Samuel stajao Eliaba, reče u sebi: »Jamačno, evo pred Gospodinom vidio njegov pomazanik!« Ali Gospodin reče Samuelu: »Ne gledaj na njegovu vanjštinu ni na njegov visoki stas jer sam ga odbacio. Bog ne gleda kao što gleda čovjek: čovjek gleda na oči, a Gospodin gleda što je u srcu.« Tako Jišaj doveđe sedam svojih sinova pred Samuela, ali Samuel reče Jišaju: »Gospodin nije izabrao nijednoga od ovih.« Potom zapita Jišaja: »Jesu li to svi tvoji sinovi?« A on odgovori: »Ostao je još najmlađi, on je na paši, za stadom.« Tada Samuel reče Jišaju: »Pošalji po njega jer nećemo sjediti za stol dok on ne dođe.« Jišaj posla po njega: bijaše on rumen, lijepih očiju i krasna stasa. I Gospodin reče Samuelu: »Ustani, pomazi ga: taj je!« Samuel uze rog s uljem i pomaza ga usred njegove braće; i duh Gospodnji obuze Davida od onoga dana. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

Ps 23,1-6

Pripjev: **Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam.**

Gospodin je pastir moj:  
ni u čem ja ne oskudijevam;  
na poljanama zelenim  
on mi daje odmora.  
Na vrutke me tihane vodi  
i krijepi dušu moju.  
Stazama pravim on me upravlja  
radi imena svojega.  
Pa da mi je i dolinom smrti proći,  
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.  
Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni.  
Trpezu preda mnom prostireš  
na oči dušmanima mojim.  
Uljem mi glavu mažeš,  
čša se moja prelijeva.  
Dobrota i milost pratiti će mene  
sve dane života moga.  
U Gospodnjem ću domu prebivati  
kroz dane mnoge.

**Drugo čitanje**

Ef 5,8-14

*Ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima  
Braćo: Nekoć bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: kao djeca svjetlosti hodite – plod je svjetlosti svaka dobrota, pravednost i istina – i odlučite se za ono što je milo Gospodinu. A nemajte udjela u jalovim djelima tame, nego ih dapače raskrinkavajte, jer što potajno čine, sramota je i govoriti. A sve što se raskrinka, pod svjetlošću postaje sjajno; što je pak sjajno, svjetlost je. Zato veli: »Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist.« Riječ Gospodnja.

**Evangelje**

Iv 9,1-41

*Ode, umije se pa se vrati gledajući.*

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učeni: »Učitelju, tko li sagriješ, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješ, on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premasa oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premasa mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Oдох dakle, oprah se i progledah.« Rekoh mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?« Njegovi roditelji odvrata: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo učenići Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobojazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa.« Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« I izbacije ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepel!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.« Riječ Gospodnja.

## HUMAČKI GLASNIK, 15. ožujka 2026.

## FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970;

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

*Radno vrijeme župnog ureda:*

8-12 i 16-18 sati

subotom 8-12

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

*Samostansko i župno osoblje:*

Fra Miro Šego, župnik i gvardijan

Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Velimir Mandić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Ante Vukoja, župni vikar i

duhovni asistent Frame

Fra Vinko Baćak, župni vikar

fra Ante Radoš, đakon

*Časne sestre franjevke*

Humacke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

*Časne sestre milosrdnice*

Put za Bučine 74

039 833 727

Korizmeni duh je duboko zakoračio u naš svakodnevni život. Od posta i mrtvljenja čovjek se umori, pa u krajnjem slučaju može izgubiti i smisao cjelokupnog odricanja. Četvrta korizmena nedjelja dodatno otežava put do Vazma, jer se nalazi točno u sredini dotičnoga vremena. Kad si na pola puta, ne isplati se vraćati nazad, a kraj izgleda nedostižan. Zbog toga Crkva, kako bi ohrabрила vjernike u njihovoj prvotnoj odluci, želi kroz liturgijsko slavlje prodrmati uspanovanost i monotonost svakodnevnice. Tako je na četvrtu korizmenu nedjelju dopušteno kititi oltar cvijećem, orgulje se smiju oglasiti svojim uobičajenim veličanstvenim glasom, dok u centru stoji ružičasto liturgijsko ruho. Više o tome ovdje.

Četvrta korizmena nedjelja naziva se i Nedjelja radosti (Domenica Laetare), upravo zbog toga što želi vjernicima uprisutni radost Uskrsa koji se bliži. Unatoč okićenoj crkvi i zvuku orgulja, Crkva pred nas stavlja liturgijska čitanja koja nas iznutra žele prodrmati. Iz vanjskoga odricanja slijedi unutarnja preobrazba, koja nas tek treba učiniti Isusovim učenicima, a današnji evanđeoski odlomak pokazuje nam kakav stav od nas Gospodin želi.

Za razumijevanje konteksta devetoga poglavlja Ivanova evanđelja, treba zaviriti u prethodno poglavlje. Isus se nalazi u jeruzalemskome hramu u burnim raspravama s farizejima, pred kojima se samoočituje i svjedoči da je on Jahve (Ja jesam – Iv 8,58). Čak je morao napustiti Hram kako ga ne bi kamenovali. U prolazu su Isusovi učenici opazili slijepca od rođenja (Iv 9,1) te su upitali svoga Učitelja (oslovljavaju ga Rabbi) što je uzrok njegovoj sljepoći. Semitski narodi živjeli su prema lakoj jednadžbi: *Okolo za oko, zub za zub* (Izl 21,24). Tu se ne misli isključivo na vidljiva dobra, nego i na duhovna. U prijevodu - što teži grijeh, to teža bolest. Tako se smatralo da su vlastiti grijesi, u ovom slučaju grijesi predaka, uzrok tome da slijepac ne može vidjeti. Takav stav je u ono vrijeme za posljedicu imao izbacivanje ne samo iz zajednice (socijalne sredine), nego, što je još i gore, iz liturgijske zajednice (Božje spasenjske sredine).

Zbog svog slabog imovinskog stanja slijepac je morao svakodnevno doći i sjediti ispred Hrama kako bi štogod uprosio da preživi. U takvu prokletu bijedu i ostavljenost ulazi Bog. Isus ne želi ukinuti dosadašnji Zakon, *nego ispuniti* (Mt 5,17). Niti je slijepac, niti su njegovi preci krivi za zlo, nego je on slijep kako bi se na njemu očitovala *Božja djela* (Iv 9,3). Uzaludno je s ljudske strane razmišljati odakle dolaze bolest i zlo. Međutim, neljudski je ostaviti samog onog tko je bespomoćan i zabraniti mu ulaz u Božju kuću. Isus veli svojim učenicima da su i oni pozvani činiti Božja djela, a to naglašava govorom u prvom licu množine - *mi moramo činiti djela onoga koji me posla* (Iv 9,4). Biti Isusov učenik u prvom redu znači biti čovjek - onaj koji dijeli od svoga života i dariva drugome. Poznat je Isusov govor o posljednjem sudu koji govori o tome tko će ući u Kraljevstvo nebesko: oni koji su gladnima dali jesti, gole zaogrnuili, oboljele pohodili (Mt 25,35-36). Tako su i u današnjem vremenu potrebni oni koji će vršiti djela milosrđa. Bio nam drag ili omražen, naš bližnji nam je ulaznica za Kraljevstvo nebesko. *Zaista, kažem vam, što god učiniste jednemu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!* (Mt 25,40).

*fra Jakov Jure Nikolić*

**RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA –**

**2. KORIZMENA NEDJELJA**

**22. ožujka 2026.**

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; Zvirici 11; Lisice 11; Prolog 9,30 sati; Crveni Grm 11 sati.

**PUT KRIŽA – KORIZMA 2026.**

Ovu pobožnost molimo petkom u svim našim crkvama.

Humac **17:30 sati** i Ljubuški u **16:30 sati**, a nakon toga slavljе svete mise!

Mostarska Vrata, Bijača, Hardomilje i Prolog – pobožnost Križnog puta u **17 sati**, a filijale Radišići, Cerno, Lisice, Zvirici i Crveni Grm u **18 sati**. Stavili smo kasniju satnicu kako bi svi mogli sudjelovati na ovoj pobožnosti!

**TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENT ŽENIDBE**

U korizmi ćemo održati tečaj priprave za sakrament ženidbe od 16. – 20. ožujka 2026. u 18 sati. Mjesto održavanja tečaja je u dvorani sv. Ante na Humcu!

**GOSPINA MOLITVENA ZAJEDNICA MAJKE TRIPUT DIVNE**

ima svoj susret 18. ožujka na večernjoj svetoj misi na Humcu. Sveta misa je u 18 sati, a nakon svete mise klanjanje!

**FRANJEVAČKA JUBILARNA GODINA U POVODU 800. OBLJETNICE SMRTI SV. FRANJE**

Papa Lav XIV. odredio je da se od 10. siječnja 2026. do 10. siječnja 2027. slavi jubilej svetoga Franje prigodom 800. obljetnice njegove smrti. Apostolska pokorničarna dodjeljuje potpuni oprost, pod uobičajenim uvjetima, što je nastavak jubileja iz 2025. Taj oprost je moguće dobiti u našoj samostanskoj crkvi sv. Ante na Humcu!

**TRODNEVNICA I SVETKOVINA SV. JOSIPA**

U ponedjeljak, 16. ožujka, započinje trodnevica sv. Josipu. Kroz tri dana na Humcu ćemo u 17:30 sati moliti kronicu i litanije sv. Josipu, zatim u 18 sati slijedi sveta misa. U četvrtak, 19. ožujka, na svetkovinu sv. Josipa slavimo svete mise u našoj župi: **Humac 7 i 18 sati (svečana sveta misa); Ljubuški 17 sati; groblje Ligat 11 sati.**

**SVJEDOČANSTVO BIVŠIH OVISNIKA**

U domu sv. Ante, 16. ožujka, u 12 sati će biti svjedočenje bivših ovisnika iz zajednice Milosrdni Otac. Potičemo mlade i zainteresirane kao i roditelje da dođu na ovo svjedočanstvo i uvjere se o poštama koje donose ovisnosti!

**ISPOVIJED STARE I NEMOĆNE ČELJADI KORIZMA 2026.**

**Ponedjeljak (16.3.):** Ljubuški

**Četvrtak (19.3.):** Humac

**Petak (20.3.):** starački domovi

**Ponedjeljak (23.3.):** Hardomilje, Teskera, Zvirici i Hrašljani

**Utorak (24.3.)** Cerno, Crnopod, Lisice i Bijača

**Srijeda (25.3.):** Gornji Radišići, Prolog i Crveni Grm

**Četvrtak (26.3.):** Donji Radišići, Pregrađe i Mostarska Vrata

Molimo vas da pripremite križ i blagoslovljenu vodu od 8:30 sve dok ne stigne svećenik.

**SUSRET DOĐI DOMA**

Idući susret je u srijedu 25.3. u 19 sati, u domu sv. Ante, a gost predavač će biti Marko Matijašević, predsjednik udruge „EHO“.

**TRINAEST UTORAKA**

**SV. ANTI PADOVANSKOM**

U utorak, 17. ožujka, počinjemo s pobožnosti 13 utoraka sv. Anti. Mogućnost za ispovijed i krunica će biti od 17:30, nakon čega molimo pobožnost sv. Anti i slavimo svetu misu u 18 sati!

**POBOŽNOST**

**SV. ANTI PADOVANSKOM**

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

**KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU U KORIZMI**

Svakog četvrtka tijekom korizme će biti cjelonoćno klanjanje!

**KLANJANJE PRESVETOM**

**OLTARSKOM SAKRAMENTU**

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cjelo-

noćno klanjanje do jutarnje sv. mise. Prethodno je potrebno upisati se na popis koji će biti stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao župna zajednica za otvaranje kapelice trajnog klanjanja

### LECTIO DIVINA

Svakog utorka kod naših školskih sestara fra-njevki na Humcu je Lectio Divina u 19 sati!



### NAŠI POKOJNI:

31. VLATKO NOSIĆ (1939.) sin Tome i Janje r. Pavlović. Supruga Vila r. Lavrić. Pokopan na Novom groblju Gornji Radišići, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka.

### POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!



### NAŠI KRŠTENI:

26. NIKA DRAGIĆEVIĆ, kći Franje i Ane r. Rupčić. Kuma Antonija Marković, a krstitelj don Luka Cvitanović.
27. ANTE VIŠTICA, sin Tomislava i Mirne r. Kordić. Kum Zvonimir Vištica, a krstitelj don Luka Cvitanović.
28. JOSIP MANDIĆ, sin Stipe i Matee r. Kozina. Kum Branimir Mandić, a krstitelj don Luka Cvitanović.

### BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!

### DAROVATELJI ZA CRKVU (BLAGOSLOV

- HRAŠLJANI): Bilić Miroslav † Ivana 50 KM; Babić Zdenko Gojkov 50 KM; Babić Blagica ud. Srećka 30 KM; Anić Jure † Ilije 50 KM; Anić Anka ud. Božina 50 EUR; Alilović Zoran † Nikole 20 KM; Alilović Tomislav † Mirka 100 KM; Alilović Krešo Mirkov 100 KM; Alilović Ivan Mirkov 100 KM; Alilović Dobroslav † Mirka 30 KM; Alilović Ante † Mirka 100 KM; Biško Josip † Marijana 50 KM; Biško Mario † Slavka 100 KM; Boras Ivan Ljubin 50 EUR; Boras Stanko † Blage 50 KM; Brkić Zvonko Matin 100 KM; Bulić Miloslav Srećkov 100 KM; Čuljak Ivica † Drage 50 EUR; Čuljak Mili † Mije 100 KM; Čuvalo Mario † Mirka 100 KM; Dodig Slaven † Stjepana 50 KM; Granić Dražan † Ivana 50 KM; Grgić Franjo † Mirka 100 KM; Grgić Ivan † Ante 50 KM; Grgić Nikica † Boškana 100 KM;

Humac, 15. ožujka 2026. \* god. XX. \* br. 998.

## LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

**Ponedjeljak, 16. ožujka – Hilarije, Julijan,**

**Euzebij, Tacijan, Hrvoje**

Iz 65,17-21; Ps 30,2.-6.11-12a.13b;

Iv 4,43-54

**Utorak, 17. ožujka – Patrik, Gertruda, Konrad, Domagoj**

Ez 47,1-9.12; Ps 46,2-3.5-6.8-9;

Iv 5,1-3a.5-16

**Srijeda, 18. ožujka – Ćiril Jeruzalemski, Ćiro, Aleksandar, Eduard**

Iz 49,8-15; Ps 145,8-9.13cd-14.17-18;

Iv 5,17-30

**Četvrtak, 19. ožujka – SV. JOSIP, zaručnik**

**Bl. Dj. Marije**

2Sam 7,4-5a.12-14a.16;

Ps 89,2-5.27.29; Rim 4,13.16-18.22;

Mt 1,16.18-21.24a

**Petak, 20. ožujka – Klaudija, Dionizije, Vladislav, Nicet**

Mudr 2,1a.12-22; Ps 34,17-21.23;

Iv 7,1-2.10.25-30

**Subota, 21. ožujka – Kristijan, Vesna, Vlasta, Serapion, Kasijan**

Jr 11,18-20; Ps 7,2-3.9bc-10.11-12;

Iv 7,40-53

### ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak

### HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 063 118 758

### FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970

## Ponedjeljak, 16. ožujka 2026.

- Humac, 7 sati:**
- Ljuba i Branimir Paštrović za † sina Adrijana
  - djeca za †† roditelje Milu (m.) i Anđu Ivanković i ostale ††
  - Zdenka Kordić za † strica Antu
  - Mila i Mladen Vranješ za † majku Paulu
  - Luca Grbavac za † Jozu Rakušića
  - Ana Čuvalo za † brata Antu Nižića
  - Sandra s djecom za † muža Iku Miličevića
  - obitelj za †† Antu, Anicu, Žarka, Dragicu i ostale †† iz obitelji
  - Ivana Vujević za †† bake, djedove i tetke Ivu i Mićanu
  - Željko Mucić za †† oca Antasa, brata Marija i ostale †† iz obitelji Mucić
  - Ivan Kordić s obitelji za †† oca Jozu i majku Maru

**Humac, 18 sati:** - Stanislav Boras za † baku Slavku

**Ljubuški, 17 sati:** - Ruža Grizelj za †† oca Ivana i majku Dragicu i sve †† iz obitelji Grizelj i Granić

## Utorak, 17. ožujka 2026.

- Humac, 7 sati:**
- Dragica Mlinarević za †† supruga Markana, tetku Zoru, roditelje Zoru i Jozu te tetke Anicu i Zoru
  - Marko Kraljević za †† roditelje Marijana i Milu, Zoru i Anu Kraljević i ostale ††
  - Fila Jurković za † sina Ivana
  - Goran Mlinarević za †† roditelje Juru i Stojku
  - Šimun Rupčić za †† Jakova i Anicu
  - obitelj Planinić za †† roditelje, brata Stojana i sestru Zdenku
  - Branka Vučić s obitelji za † oca Grgu
  - laboratorij Doma zdravlja za † Iku Miličevića
  - Zora Boras za †† roditelje, bake i djedove i ostale †† iz obitelji Šarac, Medić i Boras
  - Šimun Rupčić za †† Juru, Maru i Jozu Zelić

**Humac, 18 sati:** - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE  
- Davor Markić s obitelji za †† roditelje i baku Lucu

**Ljubuški, 17 sati:** - obitelj za Milenka Čuljka i ostale ††

## Srijeda, 18. ožujka 2026.

- Humac, 7 sati:**
- Vinko Bandur za † Jozu Rakušića
  - djeca za †† majku Rosu, oca Ivana i brata Milu
  - Goran Mlinarević za † Tonija Ereša
  - Milenko Miličević za †† Janju Lučan i Milu Miličević
  - Željko Kraljević za † oca Joskana
  - Mila Pehar za † kćer Božanu
  - Ivan Herceg za †† tetku Milu, baku Peru i djeda Stipana
  - Biljana Miličević za †† oca Matu, tetku Milicu, djeda, baku i ostale ††
  - Eugen Planinić za † oca Milu i sve svoje ††
  - Josip i Stoja Barbir za †† roditelje i ostale ††

**Humac, 18 sati:** - Mara Planinić s djecom za † supruga Ivana

**Ljubuški, 17 sati:** - Ivana Dževlan za †† baku Božanu, djeda Ivana i sve †† iz obitelji Babić

## Četvrtak, 19. ožujka 2026.

- Humac, 7 sati:**
- Frano i Marica Raspudić za svoje †† roditelje i ostale †† iz obitelji
  - Ante Bunoza za †† Mirka i ostale †† iz obitelji Bunoza
  - Ivo Kostić za †† roditelje Miju i Anđu, suprugu Mandu
  - Vesna Roso za †† roditelje Vida i Maću i ostale †† iz obitelji Boras
  - Zora Kraljević s obitelji za †† muža Ivana, djevera Jozu i zaovu Nadu
  - Ljilja Bunoza s djecom za † Mirka
  - Mladan Miletić za †† djeda Antu, baku Stanu i njihovu djecu
  - Stojan Primorac za † sestričnu Marinu Perović
  - Vesna i Ivo Anić za †† roditelje Vinka i Stanu Herceg, stričeve Dragu i Miju i sestru Milu i ostale †† iz obitelji Primorac i Herceg
  - Mladan Miletić za †† iz obitelji Andrije i Bože Miletića i Katu Marić

- Humac, 18 sati:**
- Milenka Beus s obitelji za † muža Antu i ostale †† iz obitelji Beus i Boras

- Ljubuški, 17 sati:**
- Suzana Granić za †† iz obitelji Mišetić, Granić i Sabljak

## Petak, 20. ožujka 2026.

- Humac, 7 sati:**
- Zdenka Kordić za † oca Mirka
  - Ivica Kraljević za † majku Zoru i sve ostale †† iz obitelji Kraljević
  - obitelj Skoko za †† svećenike: Josipa Jurića, Franju Halužana, fra Vladu Kozinu i fra Juru Brkića
  - Hermina Mlinarević s djecom za † supruga Milenka
  - Dragan Mucić za †† roditelje Milana i Ivicu i ostale ††
  - obitelj za † Nedjeljku Jurković
  - obitelj Vojvodić za † Mladenku Vojvodić
  - Vjeko i Davorka Lučić za svoje ††
  - Angela Prskalo za †† svekra Marka, svekrvu Ivu i supruga Tihomira
  - Angela Prskalo za †† roditelje Dragicu i Ivana, tetku Stojku

- Humac, 18 sati:**
- Jadranka Tomić s djecom za † muža Peru

- Ljubuški, 17 sati:**
- Dragica Šunjić za †† roditelje Iliju i Janju, brata Niku i sestrića Mladena

## Subota, 21. ožujka 2026.

- Humac, 7 sati:**
- Dragica Boras za † muža Barišu i sve †† iz obitelji
  - Ilija i Jasna Petrušić za †† Iliju i Delfu Talić i ostale †† iz obitelji Talić
  - djeca za † oca Filipa Skoku
  - Milenka Palac Pfister za † muža Rudolfa Pfistera i njegove roditelje
  - Kata Skoko za †† roditelje, braću i nevjeste
  - Mirjana Rašić za † Alana Zlopašu i Ljiljanu Zovko
  - Veran Jurić s djecom za † suprugu Sanju
  - Darko Miloš za †† roditelje Radoslava i Mladenku Miloš
  - obitelj za † Zorana Grizelja
  - Milena Ivanković za † sestru Mirkanu Šoše
  - Marija Grizelj za †† roditelje, svekra i svekrvu

- Humac, 18 sati:**
- Matko Nuić za † Ilonku i ostale †† iz obitelji

- Ljubuški, 17 sati:**
- Milenka Brbor za †† roditelje Božicu i Dragu te baku Ivu i dedu Franju

Ilić Ruža ud. Šimuna 100 KM; Jelčić Bariša † Ivana 100 KM; Kozina Ivan † Stipe 100 KM; Kozina Jure † Ante 100 KM; Kozina Krešo † Ike 100 KM; Kozina Stoja † Mate 30 KM; Kozina Tomislav † Ivana 100 KM; Kravić Drago † Marka 50 KM; Landeka Ivan Markov 100 KM; Landeka Marko † Ante 50 KM; Luburić Milan † Jure 50 KM; Luburić Slavko † Drage 50 KM; Macan Kamila ud. Mladena 100 KM; Mandić Leopold Slavkov 100 KM; Mandić Slavko † Franje 100 KM; Miletić Ante Ivanov 15 EUR; Papac Oliver Andrijin 100 KM; Perić Danijel † Blage 50 KM; Planinić Branko † Žarka 50 KM; Planinić Marinko Žarkov 100 KM; Planinić Stojka ud. Veselka 50 EUR; Planinić Žarko Brankov 50 KM; Radić Ilija Milenkov 20 KM; Rašić Mile Pavin 100 KM; Ševo Zoran Jakova 50 EUR; Tolj Ante † Drage 50 KM; Tolj Dragan Antin 20 KM; Vištica Ljiljana ud. Ante 50 KM; Vištica Vila ud. Kreše 100 KM; Vištica Željko † Nikole 100 KM; Gešvind Darko Dragutinov 50 KM; Ilić Dražen Vinkov 100 KM; Lauc Mario 50 KM; Mihaljević Romeo – Veselka 50 KM; Barišić Nikica 50 KM; Antonio Biško 50 KM; Vištica Tomislav 50 EUR; Raič Ivan 50 KM; Peko Nikola † Jure 40 KM; Šaravanja Petar Žarkov 50 KM; Mišić Stanko Nikolin 100 KM; Čuljak Nikola † Mije 40 KM; Kordić Danijel 50 KM; Mara Ereš ud. Petra 50 KM; Grbavac Ivan † Ante 30 EUR; Grbavac Goran Antin 100 KM; Kravić Marko Drage 100 KM; Pehar Mate † Grge 100 KM; Pehar Stjepan † Ivana 100 KM; Pehar Mirko † Ivana 100 KM; Vištica Ivan Stjepana 50 KM; Vištica Zdenka ud. Mijina 50 KM; Vištica Stjepan † Blage 30 KM; Vištica Stojan † Ante 50 KM; Vištica Veseljko † Bože 100 KM; Vištica Vlado † Blage 100 KM; Vištica Zdravko † Blage 100 KM; Vuletić Josip † Nikole 50 KM; Mate Ereš 50 EUR; Boras Mislav Markov 100 KM; Pehar Damir 50 EUR; Mamić Mario 100 KM; Čolak Rade 100 KM;

**DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK (BLAGOSLOV - HRAŠLJANI):**

Bajto Robert Jurin 30 KM; Bilić Miroslav † Ivana 30 KM; Babić Blagica ud. Srečka 10 KM; Anić Josip Božin 10 EUR; 30 KM; Alilović Marijana Perina 30 KM; Alilović Krešo Mirkov 30 KM; Alilović Ivan Mirkov 30 KM; Alilović Dobroslav † Mirka 30 KM; Alilović Ante † Mirka 30

KM; Biško Mario † Slavka 30 KM; Boras Stanko † Blage 30 KM; Bošnjak Stjepan † Joze 30 KM; Bošnjak Željko Markov 30 KM; Brkić Zvonko Matin 15 EUR; Bulić Miloslav Srečkov 20 KM; Čuljak Ivica † Drage 10 EUR; Čuljak Mili † Mije 10 EUR; Čuvalo Mario † Mirka 30 KM; Dugandžić Draga ud. Vinkova 30 KM; Džajić Nikola Mirkov 30 KM; Granić Dražan † Ivana 30 KM; Grgić Franjo † Mirka 30 KM; Grgić Nikica † Boškana 30 KM; Ilić Mario † Slavka 20 KM; Kozina Fila ud. Jurina 30 KM; Kozina Ivan † Stipe 30 KM; Kozina Jure † Ante 30 KM; Kozina Tomislav † Ivana 30; Landeka Ivan Markov 30 KM; Landeka Marko † Ante 30 KM; Landeka Željko pok. Dragana 20 KM; Luburić Milan † Jure 25 KM; Luburić Slavko † Drage 30 KM; Macan Kamila ud. Mladena 30 KM; Mandić Leopold Slavkov 30 KM; Mandić Slavko † Franje 30 KM; Papac Andrija † Mate 30 KM; Perić Ivan † Blage 30 KM; Planinić Marinko Žarkov 30 KM; Planinić Radmila ud. Perina 20 KM; Planinić Stojka ud. Veselka 15 EUR; Planinić Žarko Brankov 30 KM; Rašić Mile Pavin 30 KM; Selak Mladen † Marka 30 KM; Selak Nevenka ud. Ivana 30 KM; Selak Veselko † Vinka 30 KM; Ševo Zoran Jakova 20 KM; Vištica Ljiljana ud. Ante 30 KM; Vištica Mirko Krešin 30 KM; Vištica Vila ud. Kreše 30 KM; Vištica Željko † Nikole 50 KM; Grgić Rafo † Tome 15 EUR; Ilić Dražen Vinkov 30 KM; Barišić Nikica 30 KM; Raič Ivan 20 KM; Kežić Dalibor 20 KM; Ivan Jurković Domagojev 20 EUR; Herceg Lujo Nevenkov 30 KM; Perić Igor Ivanov 20 KM; Grgić Dalibor Vladin 10 EUR; Boto Dalibor Mirkov 30 KM; Pavlović Mirko † Ante 10 KM; Mišić Stanko Nikolin 30 KM; Grbavac Ivan † Ante 10 EUR; Grbavac Goran Antin 30 KM; Grbavac Željko Antin 20 KM; Kravić Marko Drage 30 KM; Pehar Stjepan † Ivana 30 KM; Pehar Mirko † Ivana 30 KM; Vištica Mate † Jage 30 KM; Vištica Zdenka ud. Mijina 30 KM; Vištica Miroslav † Stjepana 30 KM; Vištica Stjepan † Blage 20 KM; Vištica Stojan † Ante 30 KM; Vištica Veseljko † Bože 30 KM; Vištica Vlado † Blage 30 KM; Vištica Zdravko † Blage 30 KM; Vuletić Josip † Nikole 30 KM; Mate Ereš 20 KM; Boras Mislav Markov 30 KM; Pehar Damir 20 EUR; Mamić Mario 50 KM; Barić Franko 30 KM; Čolak Rade 30 KM;